



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ρόδος, 20/03/2013  
Αριθμ. Πρωτ.: 1256

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**  
**ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΑΡΤΙΟΥ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΗΣ Α3 & Α4 ΓΙΑ ΤΗΝ**  
**ΠΕΡΙΦ.ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013**

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου (Περιφερειακή Ενότητα Ρόδου) πρόκειται ν' αναθέσει με απ'ευθείας διαδικασία την προμήθεια σε **χαρτί φωτοαντιγραφής Α3 και Α4** για το 2013, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου.

Γ' αυτό καλεί, κάθε ενδιαφερόμενο να καταθέσει κλειστή προσφορά.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της εν' λόγω δαπάνης ανέρχεται στις **20.000,00 €** με ΦΠΑ.

Οι προμηθευτές θα υποβάλλουν προσφορά σύμφωνα με τον **Πίνακα Α** που ακολουθεί και επιπλέον απαιτείται και η κατάθεση δειγμάτων σύμφωνα με το **Παράρτημα Α** που ακολουθεί . Προσφορές που δεν θα συνοδεύονται από τα αντίστοιχα δείγματα θα απορρίπτονται.

Δεν θα γίνουν αποδεκτές εναλλακτικές προσφορές.

Οι προσφορές θ' αποσταλούν στη διεύθυνση : Τμήμα Προμηθειών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου ( Περιφ.Ενότητα Ρόδου), Πλ. Ελευθερίας 1, Γραφείο 16, 1<sup>ος</sup> όροφος (τηλ : 2241360544, fax: 2241044434 κα Δικαίου Α.) με την ένδειξη « Απ'ευθείας προμήθεια σε χαρτί φωτοαντιγραφής Α3 και Α4 για το 2013 προς κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου» μέχρι **29/03/2013** ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ.

Προσφορά που υποβλήθηκε μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα θα απορρίπτεται ως εκπρόθεσμη και θα επιστρέφεται σφραγισμένη στον ενδιαφερόμενο.

Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από : Τμήμα Προμηθειών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου ( Περιφ.Ενότητα Ρόδου), Πλ. Ελευθερίας 1, Γραφείο 16, 1<sup>ος</sup> όροφος (τηλ : 2241360544, fax: 2241044434 κα Δικαίου Α. *e-mail* :a.dikaiou@rho.pnai.gov.gr.

Μειοδότης θ' αναδειχθεί εκείνος που θα προσφέρει την χαμηλότερη συνολικά τιμή για τα είδη του Πίνακα Α.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους αναδόχους για διάστημα 10 μηνών από την επόμενη της κατακύρωσης του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει μικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Οι τιμές των προσφορών δεν υπόκεινται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς.

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών **ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, εντός προθεσμίας (10) δέκα ημερών από την ειδοποίηση του οφείλει να υποβάλλει σε σφραγισμένο φάκελο τα κατωτέρω δικαιολογητικά, τα οποία αποσφραγίζονται και ελέγχονται από την υπηρεσία :**

1. Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου του τόπου όπου ασκούν το επάγγελμά τους ή άλλης αρμόδιας αρχής, με το οποίο θα βεβαιώνεται το ειδικό επάγγελμά τους.
2. Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας. Την υποχρέωση αυτή δεν έχουν τα νομικά πρόσωπα.
3. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής του τελευταίου εξαμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, παύση εργασιών, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση.
4. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής του τελευταίου εξαμήνου, σύμφωνα με τα ισχύοντα στη χώρα εγκατάστασής τους, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει κινηθεί εναντίον τους διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάρισης, αναγκαστικής διαχείρισης, πτωχευτικού συμβιβασμού ή άλλη ανάλογη διαδικασία.
5. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης αναφέροντας όλους τους φορείς στους οποίους καταβάλουν εισφορές κύριας και επικουρικής ασφάλισης (ΤΕΒΕ, ΙΚΑ, ΤΣΜΕΔΕ, ΤΑΕ κλπ των Εργοδοτών και των Υπαλλήλων) κατά την ημερομηνία διενέργειας του Διαγωνισμού.
6. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία διενέργειας του Διαγωνισμού.
7. Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν έχουν αποκλεισθεί από άλλους διαγωνισμούς του Δημοσίου.
8. Τα νομικά πρόσωπα θα πρέπει πρόσθετα να καταθέσουν και τα δικαιολογητικά σύστασής τους και οι συνεταιρισμοί βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι λειτουργούν νόμιμα.
9. Πληρεξούσιο για την εξουσιοδότηση, στην περίπτωση που η προσφορά υπογράφεται από εκπρόσωπο του Προσφέροντα.

## ΤΙΜΕΣ

1. Με την προσφορά η τιμή των προς προμήθεια ειδών δίνεται ανά είδος . Στη τιμή περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις , καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός του ΦΠΑ.
2. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες διορθώσεις, βάση του άρθρου 12 παρ 4 του Π.Δ.118/07.
3. Τα προσφερόμενα υλικά πρέπει να είναι καινούργια και κλειστά μέσα στη συσκευασία τους επίσης πρέπει να προέρχονται από αναγνωρισμένο κατασκευαστή εσωτερικού ή εξωτερικού και έχουν εφόσον υπάρχει, πιστοποίηση CE ή ISO. Υλικά που δεν πληρούν τα ανωτέρω θα επιστρέφονται στον Προμηθευτή.
4. Δεν προβλέπεται αναπροσαρμογή τιμών μέχρι της λήξεως της συναφθσομένης σύμβασης.
5. Εάν στο διαγωνισμό οι προσφερόμενες τιμές είναι υπερβολικά χαμηλές θα εξετάζονται λεπτομερώς οι προσφορές πριν την έκδοση απόφασης κατακύρωσης. Για τον σκοπό αυτό θα ζητηθούν από τον προσφέροντα να παρασχεθούν εγγράφως οι αναγκαίες διευκρινίσεις σχετικά με τον οικονομικό χαρακτήρα της διαδικασίας κατασκευής ή τις τεχνικές λύσεις που έχουν επιλεγεί ή τις εξαιρετικά ευνοϊκές συνθήκες που διαθέτει ο προσφέρων για την προμήθεια των ειδών ή την πρωτοτυπία των προτεινομένων προμηθειών τις οποίες επαληθεύει πριν την απόρριψη της προσφοράς (Π.Δ.370/95).
6. Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες στοιχεία απαραίτητα για την τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών, οι δε προμηθευτές υποχρεούνται να παρέχουν αυτά.

Η Σύμβαση που θα υπογραφεί θα ισχύει έως 31/12/2013 από την ημερομηνία υπογραφής της, με δικαίωμα της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου για παράταση του χρόνου ισχύος της για τρεις (3) ακόμη μήνες μονομερώς με τους ίδιους όρους και τιμές. Οι αναφερόμενες ποσότητες στα προσφερόμενα είδη δεν είναι δεσμευτικές για τη Περιφερειακή Ενότητα Ρόδου, μπορούν να αυξομειωθούν κατά τη διάρκεια ισχύος της σχετικής σύμβασης ανάλογα με τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου χωρίς αύξηση του συμβατικού ποσού της προμήθειας.

Ο μειοδότης καταθέτει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της συναφθισομένης σύμβασης σε ποσό υπολογιζόμενο 10% της συνολικής αξίας χωρίς ΦΠΑ με την υπογραφή της σύμβασης.

Η εγγύηση θα είναι εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τραπέζης ή Γραμμάτιο Συστάσεως παρακαταθήκης του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων.

## ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Η μεταφορά των ειδών θα γίνεται με ευθύνη, μέριμνα και δαπάνη του προμηθευτή, **τυμηματικά** και ανάλογα με τις ανάγκες των υπηρεσιών καθ' όλη τη διάρκεια του έτους 2013.

Η ποσοτική παραλαβή του χαρτιού φωτοαντιγραφής θα γίνεται από τριμελή επιτροπή η οποία θα οριστεί από την Διεύθυνση ή το Τμήμα της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου.

Σε περίπτωση τμηματικής – σταδιακής παράδοσης θα γίνεται αποπληρωμή για το μέρος της ποσότητας που θα παραδίδεται με τον αναλογούντα ΦΠΑ μετά την παραλαβή της. Στην προσκόμιση τιμολογίου θα πρέπει να επισυνάπτονται τα δελτία παραλαβής των υλικών.

### **ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ**

Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα κατακύρωσης του αποτελέσματος του διαγωνισμού για μέρος της υπό προμήθεια ποσότητας, όχι όμως λιγότερο του 50%.

Για κατακύρωση μέρους της ποσότητας κάτω του καθοριζόμενου από την διακήρυξη ποσοστού, απαιτείται προηγουμένη αποδοχή του προμηθευτού.

Διευκρινίζεται επίσης ότι η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα κατακύρωσης μεγαλύτερης ποσότητας από την προκηρυχθείσα ποσότητα μέχρι ποσοστού 30%. Σε περίπτωση επαύξησης της συμβατικής ποσότητας μπορεί να μετατίθεται ο χρόνος παράδοσης μετά από γνωμοδότηση του αρμοδίου συλλογικού οργάνου.

Οι μετέχοντες στο διαγωνισμό είναι υποχρεωμένοι στην προσφορά τους να δηλώνουν ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας και αποδέχονται αυτούς .

Η δαπάνη βαρύνει τον Π/Υ της Ν.Α. Δωδ/σου Οικον. Έτους 2013 και συγκεκριμένα τον φορέα 072 ΚΑΕ 1111.

Η παρούσα θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (Περιφερειακή Ενότητα Ρόδου) .

Ρόδος , 20-03- 2013

Ο Αντιπεριφερειάρχης  
Φώτης Χατζηδιάκος

## **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄**

### **ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

#### **ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ**

Προκειμένου να διαπιστωθεί η συμφωνία των τεχνικών χαρακτηριστικών του υπό προμήθεια φωτοαντιγραφικού χαρτιού με τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης διενεργούνται οι παρακάτω έλεγχοι:

#### **1.1 ΜΑΚΡΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ**

Πρακτικός έλεγχος διενεργείται από την Επιτροπή Παραλαβής, στα μηχανήματα, για να διαπιστωθεί η αποδοτικότητα και η καταλληλότητα φωτοαντιγραφικού χαρτιού για παραλαβή.

#### **1.2 ΧΗΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ**

Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα εφόσον τούτο κριθεί αναγκαίο να προβεί σε χημικό έλεγχο του φωτοαντιγραφικού χαρτιού που θα διενεργηθεί από το Γενικό Χημείο του Κράτους (Γ.Χ.Κ.) ή από το Ελληνικό Ινστιτούτο Συσκευασίας (Ε.Ι.Σ.) που αποτελεί μονάδα του Ο.Π.Ε. Α.Ε. και έχει σκοπό την εξακρίβωση της συμφωνίας ή μη των ιδιοτήτων του χαρτιού που εξετάζονται εργαστηριακά με τους όρους της Προδιαγραφής.

Εκτός από τον έλεγχο για τη συμφωνία των δειγμάτων με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης το δείγμα του φωτοαντιγραφικού χαρτιού θα υποβληθεί και σε πρακτική δοκιμασία.



<b>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ</b>				
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ</b>				
<b>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΥ</b>				
<b>ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ &amp; ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ</b>		<b>ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ</b>		
<b>ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ</b>		(Συμπληρώνεται από τον Προμηθευτή)		
		<b><u>ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ</u></b>		
<b>α/α</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>ΤΥΠΟΣ</b>	<b>Εργοστάσιο Κατασκευής</b>	<b>Χώρα Εγκατάστασης</b>
1	Φωτοαντιγραφικό χαρτί A3			
2	Φωτοαντιγραφικό χαρτί A4			
<b>ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>				<b>ΑΠΑΝΤΗΣΗ</b>
1	Το χαρτί για προμήθεια να είναι κατάλληλο για την απ'ευθείας φωτοεκτύπωση του πρωτοτύπου και από τις δύο όψεις του			
2	Να μην επηρεάζεται από το μεγάλο διάστημα αποθήκευσης, κάτω από τις συνήθεις κλιματολογικές συνθήκες			
3	Να παραδίδεται σε ορθογωνισμένα φύλλα διαστάσεων 21,0x29,7cm(A4) και 29,7x42,0cm(A3).			
<b>ΕΙΔΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ</b>				
1	Σύνθεση πολτού: 100% χημικός, με ανοχή -5			
2	Περιεκτικότητα σε τέφρα: 15% μέγιστο			
3	Περιεκτικότητα σε υγρασία: 4,7± 0,9%			
4	Μάζα: 80g/m <sup>2</sup> ± 4%			
5	Πάχος: 100 ± 10μm			
6	Αδιαφάνεια: Μεγαλύτερη από 85%			
7	Λευκότητα: Μεγαλύτερη από 15%			
<b>ΔΙΑΦΟΡΑ</b>				
1	Το φωτοαντιγραφικό χαρτί πρέπει να είναι συσκευασμένο σε δεσμίδες των 500 φύλλων, ακριβώς, οι οποίες δεν πρέπει να περιέχουν σχισμένα ή ελαττωματικά φύλλα (φύλλα άλλων διαστάσεων ή άλλης κατηγορίας χαρτιού).			

2	Οι δεσμίδες πρέπει να είναι περιτυλιγμένες με αδιάβροχο υλικό (πλαστικοποιημένο χαρτί) για την προφύλαξη του φωτοαντιγραφικού χαρτιού από την υγρασία του περιβάλλοντος και συσκευασμένες σε χαρτοκιβώτια.	
<b>ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ</b>		
Στο περιτύλιγμα κάθε δεσμίδας πρέπει να αναγράφονται κατά τρόπο ευκρινή και ανεξίτηλο:		
1	Το όνομα ή το εμπορικό σήμα του κατασκευαστή	
2	Οι διαστάσεις των φύλλων (A3, A4 )	
3	Ο αριθμός τους	
4	Η μάζα (g/m <sup>2</sup> )	
5	Η ένδειξη (βέλος) για τον τρόπο τοποθέτησης του χαρτιού στο μηχάνημα	
Στο εξωτερικό κιβώτιο πρέπει να αναγράφονται εκτός από τις διαστάσεις των φύλλων και τα ακόλουθα:		
1	Το είδος του χαρτιού	
2	Το όνομα ή το εμπορικό σήμα του κατασκευαστή	



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  
ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΥ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ &  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

**ΠΙΝΑΚΑΣ Α**

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ**

<b>α/α</b>	<b>ΟΝΟΜΑΣΙΑ Α ΕΙΔΟΥΣ</b>	<b>ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣ ΗΣ</b>	<b>ΠΟΣΟ ΤΗΤΑ</b>	<b>ΕΝΔΕΙ ΚΤΙΚ Η ΤΙΜΗ (ΑΝΕ Υ ΦΠΑ)</b>	<b>ΣΥΝΟΛΙΚ Η ΑΞΙΑ (ΑΝΕΥ ΦΠΑ)</b>	<b>ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 20.000,00 ΕΥΡΩ ΜΕ ΦΠΑ</b>
1	Φωτοαντιγ ραφικό χαρτί Α3	Δεσμίδες	100			Το χαρτί να είναι ξηρογραφικό αρίστης ποιότητας βάρους 80gr/m2.  Με την κατάθεση της προσφοράς να προσκομισθούν δείγματα του φωτοαντιγραφικού χαρτιού.
2	Φωτοαντιγ ραφικό χαρτί Α4	Δεσμίδες	6.000			

<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 16%</b>	
<b>ΦΠΑ 16%</b>	
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 16%</b>	<b>20.000,00</b>